



Сотрудники следственного управления приняли участие в открытии финального этапа фестиваля по баскетболу



Следственным управлением по Оренбургской области, областной федерацией баскетбола совместно с правительством Оренбургской области организованы и проведены региональные соревнования по подростковому баскетболу.

Данные соревнования являются продолжением проекта Общественного совета следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области «Скажем преступности- НЕТ!».

Проект предусматривает организацию и проведение спортивных соревнований, в том числе и по баскетболу, а также встречи в средне образовательных учебных заведениях Оренбургской области, с целью профилактики преступлений несовершеннолетних.



На протяжении трех лет, в течение лета в парке имени Перовского областного центра, проходили соревнования среди молодежи по уличному баскетболу. В них приняли участие более тысячи подростков. Данный проект доказал свою важность в деле профилактики преступности среди несовершеннолетних, поскольку соревнования в целом позитивно повлияли на снижение общего уровня преступлений, совершенных несовершеннолетними в областном центре в летний период.

Фестиваль по баскетболу проводился в десяти муниципальных образованиях области. В городах: Оренбург, Орск, Новотроицк, Бугуруслан, Ясный и Гай в оренбургском, Новоорском, Домбаровском и Курманаевском районах.

3 апреля 2015 года в спортивном баскетбольном комплексе состоялось открытие финала фестиваля «Оренбургские надежды». В церемонии открытия приняли участие руководство областной федерации баскетбола, сотрудники регионального следственного управления, представители общественного совета следственного управления, а также работники областного правительства.

Руководитель отдела кадров управления Татьяна Заикина, выступив от имени следственных работников, пожелала участникам победы в соревнованиях, подчеркнув, что систематическое занятие физической культурой и спортом, повышение двигательной активности подростков является залогом здорового образа жизни и одной из форм профилактики преступности среди несовершеннолетних.

Финальные соревнования проходили с 3 по 5 апреля 2015 года и закончились победой спортсменов города Новотроицка. Следующий турнир запланировано провести в течении 2015-2016 г.г. и команду финалиста отправить для участия во Всероссийском фестивале по минибаскету в городе Анапа.

Фотогалерея:



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области



10 Апреля 2015

Адрес страницы:

© 2024 Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

<https://oren.sledcom.ru/folder/876996/item/936498/folder/folder/folder/1048783>